

## САНКТ-ПЕТЕРБУРГ

## избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Автово

## РЕШЕНИЕ № 13

Принято ИКМО Автово 22 июля 2016 года Подписано председателем и секретарем ИКМО Автово 22 июля 2016 года

О внесении изменения в решение ИКМО Автово от 8 июля 2016 года № 7

Руководствуясь абзацем первым пункта 3 статьи 27 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», избирательная комиссия муниципального образования муниципальный округ Автово

## РЕШИЛА:

- 1. Внести изменение в решение ИКМО Автово от 8 июля 2016 года № 7 «О режиме работы ИКМО Автово в период с 9 июля 2016 года по 2 августа 2016 года», изложив подпункт 2 пункта 1 в следующей редакции: «2) по субботам и воскресеньям (кроме 24 июля 2016 года): с 12 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, 24 июля 2016 года с 14 часов 00 минут до 18 часов 00 минут.».
  - 2. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Председатель ИКМО Автово

Л.В. Кравченко

Секретарь ИКМО Автово

И.В. Рулев